

# ДЖАККОЛО ИЛИ КРОКИНОЛ?

**О том, как сражаться в эти и другие не менее интересные настольные игры, омичи узнают на масштабном фестивале, который пройдёт в День города в сквере им. Дзержинского.**



Идея создания фестиваля принадлежит сотрудникам Омских муниципальных библиотек. Ведь в каждой из них есть игротека, собирающая любителей интеллектуального досуга от мала до велика. Более того, центром

притяжения не только местных жителей в библиотечном центре «Дом семьи» стали настольные игры народов мира: штаффлборд, крокинол, джакколо, кульбуто, новус и др. Сыграть в них можно и в День города. Гиды фестиваля (шахматные королевы, пешки, шашки) расскажут омичам об истории появления игр и какие соблюдать правила, чтобы стать победителем.

Будут и другие площадки, где найдут по душе игру дети (пазлы, лото, солдатики), молодежь (монополия, го, мафия и др.) и взрослые, а также представители старшего поколения (ретроигры: настольный баскетбол, хоккей и т.д.).

Еще в программе фестиваля – «Литературное казино».

– Не секрет, что многие классики увлекались азартными играми. Достоевский, например, любил рулетку и кости. Эти игры, но с литературным подтекстом, будут и у нас. Участникам необходимо отвечать на вопросы и выигрывать призы от наших партнеров, – рассказала **заведующая отделом развития и внешних коммуникаций Центральной городской библиотеки Надежда КУЗНЕЦОВА**. – Одним из крупье окажется Пушкин. С ним можно сразиться в штос, его любимую игру, популярную в XVIII–XIX веках. В нашем «Литературном казино» проиграть нельзя, но можно узнать много интересных фактов. В случае проигрыша Александру Сергеевичу вам придется прочитать его стихи.

**Екатерина ХОРЗОВА**

**Фото: Владимир КАЗИОНОВ**